
 

 
Câmara Municipal do Exu 

Terra do Gonzagão 
Estado de Pernambuco 

CNPJ n. º 11.474.947/0001-50. 
 

 

    Rua Eufrásio Alencar s/n – Exu-PE -Cep: 56230-000 – fone/fax (87)3879-1171 / 3879-1099. E-mail: Camaram@hotlink.com.br  

ATA DA SESSÃO SOLENE DE CONCESSÃO DE TITULO DE CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO 

DE 2022. Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, 

reuniu-se em Sessão Solene a Câmara Municipal do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho 

Geraldo, sob a presidência do vereador Jurandir Severo de Carvalho, depois de verificada a 

presença dos Vereadores: Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de 

Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Lopes de Araujo, 

José Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Roberto Bento do Nascimento e Severino 

Marcos Peixoto Parente; o Senhor Presidente dá inicio a solenidade com a composição da mesa, 

convidando com alegria e respeito o Secretario de administração e planejamento de Exu o 

Ilustrissimo Sr. Rafael Saraiva Peixoto. São iniciados os trabalhos pelo Senhor Presidente, que 

apresenta como mestre de cerimônia a Senhora  Eliane Galdino, a qual convida a todos a ficarem de 

pé para a execução dos Hinos Nacional e de Exu. Imbuídos do sentimento de sertaneidade 

contagiante, se inicia a entrega dos Títulos aos homenageados: Antonio Mendes da Silva que 

recebeu o titulo das mãos do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho, Secretario de 

administração Rafael Peixoto e Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes, Marcello Rodrigues e 

Roberto Abreu e Lima Almeida, que receberam os Títulos das mãos do Senhor Presidente Jurandir 

Severo de Carvalho, Secretario de Administração Rafael Peixoto e Senhor Vereador José Pinto 

Saraiva Junior. Após, fizeram uso da fala o Senhor Presidente, Secretario de Administração e José 

Pinto Saraiva Junior, onde parabenizaram e acolheram os seus novos filhos, visitantes e todos 

presentes. Para encerrar a solenidade, os novos filhos fazendo uso da fala, agradecem e fala da 

importância do titulo. Por fim em nome de todos os edis, o Senhor Presidente Jurandir Severo de 

Carvalho, agradece por esse momento histórico, ímpar nos anais desta Casa, exaltando a cooperação 

de cada um dos homenageados na construção do desenvolvimento sócio-cultural de nosso 

município, finaliza a sessão agradecendo a presença dos senhores vereadores, funcionários e 

convidados presentes neste evento e, em nome de Deus, declara encerrada a presente sessão solene 

e eu, José Pinto Saraiva Junior, lavro esta ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada 

por todos os vereadores presentes a esta sessão solene.  

Sala das Sessões, Exu –PE, 27 de setembro de 2022 
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Jurandir Severo de Cravalho                                                        José Pinto Saraiva Junior                                                                  

- Presidente-                                                                           - 1º Secretário – 

 

 

Antonio Parente Sobrinho 

- 2º Secretário – 

 

Demais vereadores: 

 

 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledson Cordeiro dos Santos 

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pajeú Gomes 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 

 


